EPTAZIA S : MITAAIKEZ ZYNAPTHZEIZ
1. Na anodeifete TG L6LO0TNTEG TWV Napaypadwv 5.2.3 Kat 5.2.6
Nap.5.2.3

I) ezl _e22 =e21+z2
Eotw Z, =X +1Y;, , Z, =X, +1y,. Tote: 2, +Z, = (X +X,) +i(y, +V,)

Q)
Onote : e =e*™ [cos(y, +Y,) +isin(y, + ¥,)] (1) kat

e .e” =e(cosy, +isiny,)-e*(cosy, +isiny,)

=e™"(cosy, +isiny,)-(cosy, +isiny,)

=e""™(cosy,-Cos Y, +isiny,cosy, +isiny,cosy, +i’siny,siny,)
=e™"(cosy, -Ccosy, +isiny,cosy, +isiny, cosy,—siny,siny,)
=gl [(COS Y, -COsY, —sin Y1 sin y2)+i(3in Y2 COS Y, +sin ¥, €OS yz)]

=" [cos(y, +y,) +isin(y, + )]
(Y
=€

) +17,

Snu : loyoet 6t €° =e*(cosy+isiny),av z=x+iy(¥)

ii) e’ #0yakabezeC

Av zZ = X+iy toree’ =e*(cosy+isiny)
‘Eotw otL:
e’ =0« e*(cosy+isiny)=0
e* =0(advvarn, agove” > 0)
< . _ cosy :OATOHOa¢ousin2 y+cos’y=1
cosy+isiny =0+i0= { ka1
siny=0

Apa e’ #0yiakabszeC

i)

ef=1=z =2K7Z'i‘
Eotw Z=X+I1y.Tote:

e’ =1=e*(cosy+isiny)=1
= e*(cosy+isiny)=1+0i
=e*cosy+ie*siny =1+0i

e“cosy=1(1)
=Kot

e*#0

e'siny=0=siny=0=>y=2kzny=2kr+r
Av y=2kr+rx=cosy=-1xkai aro(l) = e* =-1Advvarn (e* > 0)
Av y=2kr = cosy=lano(l) =>e*=1=x=0
Apax=0,y=2kzr = z=0+i12kzr = z = 2kri



Nap.5.2.6

) |at-a%=a

7 +17,

az1 — ezllna

z

a’=e

z z zIna z,Ina z;Ina+z,Ina
=a"-a” =e""%.e"" ="

2 Ina

(an )Zz = 4%

ak% — ezlzzlna _ (ezllna)zz _ (azl )Zz

2. Acsifte ot

i)

i)

i)

lsin® z+cos® 7 =1
) iz_e—iz e
sinz=-————,c082=
2i

iz —iz

+€

Apa:

— e(zl+zz)lna

—ghtn

eiz _ e—iz 2 eiz + e—iz
sinz+cos’z = . +
2i 2

(" +e™ )2 —(e"—e™ )2

4
(9*{+e“z—ﬁ"{+e“z)(e”+97‘{+e‘2—

)

4
_2e2e 4,
4 4
|sin(-z) =—sinz|
sin(—z):e € __ £ "% __sinz
2i 2i

sin(z, +z,) =sinz, cosz, +Co0s z Sin z,

eiz1 _e—iz1 eiz2 _'_e—iz2

eiz1 _i_e—iz1 eiz2 _e—iz2

Sinz,C0Sz, +COS Z,SIN Z, = o

2
ei(zl+zz) _ Az

2i

Zei(zlJrzz) _ Ze—i(z1+zz) ei(zﬁzz) . e—i(zl+zz)

ei(z1+zz) +M_N_e‘i(zﬁzz) N
4i

4 2i

=sin(z, +z,)

2
4i B



1 1+iz
3. Opoia ot: tanz=—Ln (—j

2i 1-iz
‘Eotw
eiz _e—iz _ _
W=tanz=$inZ —_ 2 _ Z(e ~° )
cosz e"+e”  Zi(e"+e™)
2
iz 1
e iz e2iz_ . . . .
w= S = eiw(e +1) =" -l iwe™ +iw=e" -1
I(eiz +1) |(e & +l)
eIZ
iwe™” —e? = -1-iw < e (iw-1)=-1-iw < e = - IIV
iw—
2t :l+!Wc>2iz: Ln 1+!W =y :i_~Ln 1+!W
1-iw 1-iw 21 1-iw
Apa: tantz = i Ln (1+_|zj
2i 1-iz
4. Acifte ou:
i) cosh? z—sinh® z =1
sinhz=2""% coshz=2"*°
Apa:

4 -7 2 Z_ -7 2
cosh? z—sinh?z=| &+ _[ &€ =
2 2

G +e’z)2 —(e*—e” )2

4
_ [(eZ +e)— (e —e‘z)] [(eZ +e)+ (e —e‘z)}
4
:(g/+e‘z—g/+e‘z)(ez+9/+ez—9/):
=2e‘z-2e2=ﬂ:1 )
4 4

i) [sinh(-z) =—sinhz

sinh(-2) =< 2_e =— _2e =—sinhz




iii) sinh(z, —z,) =sinh z, cosh z, —cosh z, sinh z,

: , e"-e " e?+e ™ et4e " e?-—e”
sinh z, cosh z, —cosh z, sinh z, = : - . =

2 2 2 2
M_,_ e(ZrZZ) _e*(zlfzz) _N ~ M_e(zrzﬁ +e*(21*22) —e +7,) B
4 4
ze(zl—zz) _ 2e—(21_22) e(zl—zz) _ e—(zl—zz) .
= 2 = 5 =sinh(z, - z,)
sinh™z= Ln(z +72° +1)
5. Opota ot: 1 1 HE KATAAANAOUG MEPLOPLOOUG OTO 2
1 +Z
tanh™z==Ln| —
2 1-z
Eotw :
. gl —e™’
w=sinhz = IS

(ez)2 -1

eZ

- 1
2w=e’'—e ' o2w=e'-— S 2wW= S
z
e

2 2
& (e) —1=2we’ < (e*) —2we’ —1=0
A=4W +4=4(W +1)

2w+ 24w’ +1
Apa € = =wyw +1
Emeldn kabe pyadikog aplBuog €xel SUO0 aVTIOETEG TETPAYWVIKES pLleC, XWPLG

BAGBN TNG YEVIKOTNTAG KPATAW TN Hia AUon tn¢ mapandvw e¢lowong. Apa :

eE =W+ YW+l z= Ln(w+ e +1)
Apa :|sinh™z = Ln(z+\i’22+1)

Eotw
gl —e™*
sinh z 5 Z(e'—e?)
w=tanhz = = — = =
coshz e’ +e” Z(ez+e*2)
2
, 1
e — Z 22_1
W= € —— <:>e22—1:w(e22+1)<:>
ez+i e +1
eZ
ezz(l—w):1+w<:>e22:1+—w<:>
1-w
27 =Ln 1+_W @Z:an 1+_W
1-w 2 1-w

AnA.



tanh*z= 1 Ln (H—Zj
2 1-z

6. Aeigte O0tL OL Sinz, tanz Ko cotz gival MEPLTTEG CUVAPTHOELG, EVW N COSZ ApTLa
ouvaptnon.
e sinz meputtA ywati: sin(—z) =—sin z (aok. 2ii), dnA. f(-z)=-f(z)

e tanz mepurt yLati:

iz —iz

e —e
in 7 A iz iz
tanz:s =z 2l —iz=-eiz e—iz
cosz e“+e i(e”+e™)
2
e—iz _eiz _ eiz _e—iz eiz _e—iz
tan(—Z) T iy ( iz —iz) Y Ty —tanz
(e +e”) i(e"+e™) i(e”+e™)
OnA. f(-z)=-f(z2)
e cotz mepittn ylarti:
eiz +e—iz . .
cosz i(e”+e™
cotz=——= i22—iz: (iz —iz)
sinz e“-e (e”"—e™)
2i
i —iz iz | —iz iz | —iz iz
cot(-z) = ((ee—iz jjz )) = _((eeiz _+ee—iz)) = (slz _-;—eiz ) =—cotz
onA. f(-z)=-f(z)
® Cosz ApTia yLati:
iz +e—iz
COSZ =
e—iz +e—i(—z) e—iz +eiz
cos(-z) = = =C0SZ

2 2
AnA. f(-z)=f(z)



7. Na unoAoyiotolv ta sin ' 2,cos i xaz sinh i

e sin'z :1Ln(iz+«/1—z2 )

sin™ 2 =1Ln(i2+«/1—22):
|
=%Ln(2i+ 3.2)=
=1Ln(2i+iﬁ)=
|
1 .
:iLn[(2+J§)u} )
Eotw 2:0+<2+x/§)i Tote
lz|=2+3
cosd =0
2+3 (=>0==
0= =1
sin 2+

Apa : Ln[(2+\/§>i}=ln(2+\/§)+i% katn (1) yivetad :

sin™2 :%[In(2+«/§)+i%} =

sin‘12=M+%:>
i
sin‘12:”n(2i—2+\/§)+%:>

D
sin 2_2 |In(2+\/§)
. coslz:Tan(zH/zz—l)

i
Apa :

cos-1i=%Ln(i+ i2—1)=%Ln(i+ 2i2)=%Ln(i+i\/§)=i}Ln[(l+\/§)i}(Z)
‘Eotw Z:O+<1+ﬁ)i .Tote : |z|:1+x/§ KOl

cosd =0

Apa Ln[<1+\/§)iJ=ln(l+\/§)+i% Katn (2) yivetae :



cosli:%{ln( ) } ilz[ln(1+\/§)+i§}:—i{ln(1+\/§)+i%}:>
costi=—iln ( )—I — = C0S~ =——|In(1+\/_)
. sinh’lz:Ln(z+ )

Apa sinhti = Ln(i i +1) = Ln(i+=I+1)=Lni (3)

Eotw z=0+1i tote |7|=1 kat

cos@d=0 T
) =>0=—
sin@ =1 2

Apa Lni= In1+i%=0+i%=i% KaLn (3) ylvetat :

sinhi=

8. Asifte L sinz=sinz,c05z=C0Szxaz tanz =tanz yia kafe zC

e |sinz=sinz

Fotw Z = X+iy T6Te Z=X—iy Kat:

iz —efiE ei(x—yi) _e—i(x—yi) eix+y _efixfy

.- e
sinz = — = - = -
2i 21 2i

- y+ix_e—y—ix

=sinz= -
21

. — eY(cosx+isinx)—e Y |cos(—=x)+isin(—x ) .

=sinz= ( ) 2_[ (=) (X)) [av Z=X+Yi rore ° =e*(cosy+isin y)]
i

- e’ (cosx+isinx)—e™¥(cosx—isinx

=sinz= ( h ) . ( ) (1)
2i
) iz _e—iz ei(><+yi) _e—i(x+yi) ei><—y _e—ix+y
sinz = — = - = -
21 21 21

) e~V (cos x +isin x) —eY[cos(—x) +isin(—x

singz— ( ) _[ (—=x) (—x)]
2

. e (cosx +isin x) —e” (cos x—isin x)

=sinz= -
2i

Apa :

—— e”’(cosx+isinx)—e’(cosx—isinx) z
Sinz = 2— Loyve ==
i

—— e Ycosx+ie?Ysinx—eYcosx+ie¥sinx
=sinz= >
—2i




_ (e’y cos X —e’ cos x)+ i (e’y sin x+e’ sin x)

=sinz= .
=2I
(e cosx—e’cosx)—i(e”sinx+e’sinx)
=sinz= i
=2
— —(e cosx—e’ cosx)+i(esinx+e’sinx)
=sinz= -
2i
—— e’cosx—e Y cosx+ie Y sinx+ie’sinx
=sinz= -
2
—— e’cosx+ie’sinx—e Y cosx+ie Y sinx
=sinz= -
2
—— e”(cosx+isinx)—e™(cosx—isinx)
=sinz= :
2i
—— e’(cosx+isinx)—e™ (cosx—isinx)
=sinz= > (2)
i

Ano (1) kau (2) mpokuTteL 6tL|Sin Z =Sin z

e |cOsz=cosz

Fotw Z = X+iy T6Te Z=X—iy Kat:

_ eiE +e—i§ ei(x—yi) +e—i(x—iy)
C0SZ = =
2 2

ei><+y +e—ix—y ey+ix +e—y—ix
2 2

COSZ =

=
€0S(—X)=C0S X

oSz = %[ey (cosx+isinx)+e™ (cos(—x) +i sin(—x))] =

sin(—x)=-sinx

CoSz = %[ey(cos X-+isinx)+e™ (cosx—isinx)]

CoSs =%[ey(cosx+isin x)+e™ (cosx—isin x)] (3)

Opwg :
eiz_i_e—iz ei(x+iy)_i_e—i(x+iy)
CoSz = -
2 2
COSZ = M — l(e—yﬂx +ey—ix):>
2 2
1 .. ..
cosz = E[e*y (cosx+isinx)+e” (cos(—x) +isin(-x)) | =
1, NN .
cosz=5[e (cosx+isinx)+e (COSX—ISIHX)]:>
1 -y in Y el y 1aY ej
cosz=5[e cos X +ieY sinx+e’ cos x —ie smx]:>
1 ) ) )
coSz = E[(e‘y cos X + e’ cos x)+|(e‘y sinx—e’sin x)}

Apa :



—— 1 -y y i oY qi Y i
cosz=—[(e COSX+e cosx)—l(e sinx—e smx)]:

— 1 . . . .
cosz=§[ey(cosx+|smx)+e‘y(cosx—|smx)]

Ao (3) kat (4) mpoKUTTEL OTL|COS Z = COS Z

e |tanz=tanz

‘Exw &ei€eL otL: sinz =sinz,cosz=cosz (*). Apa :

- sinz®sinz (sinz) —
tanz="—c =225 — —tanz
COSZ COSZ \COSZ

1r _ . ) )
cosz:z[e Y cos X+ €’ CoS X — ie ysmx+|eysmx}:>

(4)

agov

VR

1



